

青少年竞技组排球女子甲组1~4名排名赛

新乡队险胜洛阳队



新乡队庆祝胜利

□记者 王凯 文/图

本报讯 8月7日,在省十三运会青少年竞技组排球女子甲组1~4名排名赛中,新乡队险胜洛阳队。

在第一局比赛中,新乡队率先进入状态,轻松取胜。在第二局比赛中,洛阳队反攻势头很猛,比分一直领先。新乡队虽苦苦追赶,但最终还是以8分的差距输掉比赛。在比赛休息期间,双方教练都忙着向队员布置

战术,气氛十分紧张。第三局比赛开始后,新乡队靠发球连得6分。眼看自己优势明显,新乡队的队员有些放松。洛阳队抓住机会迅速反攻,无奈落后太多,最终还是落败。

拿到赛点的新乡队在决胜局失误很多,洛阳队则优势明显。但在洛阳队进入第二次技术暂停后,比赛出现反转,洛阳队因接发球失误、二传不到位、扣球出界,连丢5分,最终落败。

最终,新乡队险胜洛阳队。

省十三运会社会组足球比赛小组赛结束

周口男足女足均出线



8月7日,省十三运会社会组足球比赛小组赛结束,从8日开始,出线的16支代表队将进行排名赛。

据了解,省十三运会社会组足球比赛经过数天的比拼,各小组决出的前4名共16支代表队进入排名赛,周口男足、女足均出线进入排名赛。图为周口男足与平顶山男足比赛现场。

记者 朱东一 摄

志愿者捡球一天要跑上万步



在省十三运会社会组足球比赛中,每场都有4名志愿者在足球场的4个角坚守,每当足球被踢出界,她们便飞跑着去捡球,然后把球送到足球场上。

志愿者张素月说,别看捡球简单,她们一天下来要跑上万步。尽管如此,她们还是非常乐意为省运会服务。图为志愿者在捡球。

记者 朱东一 摄

排球赛场上的捡球员

□记者 张洪涛
实习生 李淑贤 文/图

在省十三运会青少年竞技组排球男子甲组比赛现场有这样一群志愿者,她们的服装与其他志愿者不同,职责也与其他志愿者不同,她们有一项特殊任务——为比赛运动员捡球,她们就是排球赛场上的捡球员。

8月7日上午,记者在市体育中心体育馆见到了这群捡球员。她们身穿黄色T恤、黑色裤子,坐在赛场附近的边角位置,只要比赛用球滚出赛场,她们便递给运动员一个

新球,然后以极快的速度把滚到赛场外的排球捡回来,然后擦拭干净。

记者注意到,比赛过程中,排球经常会在外力的作用下滚出赛场,6名捡球员要反复地递球、捡球、擦球。

“每场比赛我们都要捡10多次,虽然辛苦,但能为省运会服务也就不觉得累了……”正在赛场边擦拭排球的吉琳高兴地说,她是周口师范学院的一名大学生,暑假期间当一名志愿者服务省运会,她每天的任务就是为运动员捡球,虽然枯燥,但很有意义。



志愿者吉琳